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社会を明るくする運動社会を明るくする運動社会を明るくする運動第73回

◎助け合い　心も気持ちも　ぽっかぽか
　…沢田　毬恵（小坂小５年）
◎安心と　笑顔が広がる　小坂町
　…杉𠩤　　紬（小坂小６年）
◎手をひいて　みんなでつくる　笑顔の輪
　…和田　七海（小坂小６年）
◎「ありがとう」　みんなの笑顔　さきほこれ
　…照井　佐和（小坂中１年）
◎「おはよう」と　朝のスイッチ　自分から
　…亀田　紗良（小坂中１年）

○いじめはやめて あなたのために みんなのために…櫻庭　煌也（小坂小５年）　
○人を思いやり 支え、助けあう 小坂町…………工藤　優眞（小坂小５年） 
○だいじょうぶ みんながあなたを 支えてる……目時　　弥（小坂小６年）
○きずなの輪 つなげていこう みんなの心………千葉伊緒莉（小坂小６年）
○差しのべよう その誰かの手が 今を守る………熊谷　龍範（小坂中２年）
○「大丈夫？」 差しのべた手は 希望の手…………工藤　由依（小坂中３年）
○見つけよう 自分の居場所 ここにある…………三上　　凛（小坂中３年）
○あいさつと 笑顔できずな つなげよう…………杉本　羽琉（小坂中３年）
○創造しよう 自分の未来 みんなの未来………櫻庭　瞳太（小坂高校１年）
○優しさが 銅（あかがね）のように輝く 小坂町…佐藤　慶匠（小坂高校１年）

優秀賞 入 選

第45回 キャッチフレーズコンクール入賞作品第4第454 入賞作作品キャッチフ ンクール回 ル入フレーズ回 キャッチフレーズコンクール入賞作品第45回 キャッチフレーズコンクール入賞作品第45回 キャッチフレーズコンクール入賞作品

　７月15日、社会を明るくする運動小坂町推進委員会が主催する「町民のつどい」がセパームホールで開催され
150人以上の参加がありました。手作り大型紙芝居の発表やキャッチフレーズコンクールの表彰のほか、講演や
演奏会が行われ、平和で明るい社会を築いていくことや更生保護に理解を深めました。
　「助け合いや誰もが安心して暮らせる町づくり」をテーマに募集したキャッチフレーズコンクールでは、172
点の応募があり、入賞作品15点を表彰しました。入賞者は自分の作品を堂々と発表をすることができました。講
演会では五十嵐經氏を講師に迎え、「秋田三湖物語」をテーマに講演しました。
　後半では小坂高校と小坂小中学校の演奏会が行われ、ダンスもあり会場を大いに盛り上げました。

～犯罪や非行を防止し立ち直りを支える地域のチカラ～～犯罪や非行を防止し立ち直りを支える地域のチカラ～～犯罪や非行を防止し立ち直りを支える地域のチカラ～
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小坂高等学校吹奏楽部の演奏♪更生保護のマスコットキャラクター
「更生ペンギンホゴちゃん」と記念撮影

☆入賞作品は、立て看板や作品集にて町内の事業所や自治会等に掲示してアピールします。

■お問い合わせ先　小坂町地域学校協働本部［セパーム内］（TEL29－2069）

令和５年度

　小坂町地域学校協働本部では、ご家庭で不要になった中学校の制服等を無料で回収・提供する『小坂町子育
て応援リユース事業』を行います。
　◆対　　　　象　町内に居住し小中学校及び高等学校に在学中のお子様のいる家庭
　◆回収・提供品　小坂中学校制服、小坂中指定ジャージ、柔道着
　◆回 収 期 間　９月１日から12月27日の８時30分～20時30分の間
　◆回 収 場 所　セパーム正面玄関に設置のリユースボックスで回収します。
　◆注 意 事 項　学用品の回収については次をお願いしています。
　　　　　　　　　・クリーニングもしくは洗濯したもの
　　　　　　　　　・目立った汚れや破損のないもの
　　　　　　　　　※利用希望がないものについては廃棄処分させていただきます
　◆提供について　令和６年２月中にお譲りする会を開催予定です。
　　　　　　　　　持参いただきたいもの…健康保険証や学生証等、お子様の年齢等を確認できるもの


